
Würden Sie gerne dauerhaft im Homeoffice arbeiten?

Nur

teilweise

37%53% 10%
Ja! Nein!

 


Genauso gut

Eher schlechter 

Besser als im Büro

Abgrenzung von Arbeit und Freizeit

Mangelnde soziale Interaktion

Technik, schlechte Ausstattung

Ablenkung durch häusliches Umfeld

 

31%

36%

13%

20%

Arbeiten im Homeoffice 
…läuft?

 


49%

  6%

45%
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Sind die Ergebnisse im Homeoffice besser oder schlechter?

Führungskräfte:

Arbeitnehmer:

31%

69%

Umfrage unter allen 

Newsletter-Abonnenten

Ja, aber nur 
teilweise!

Was sind die größten Herausforderungen?

Wie viele Tage pro Woche

arbeiten Sie im Homeoffice?

1-2 Tage 3-5 Tage Vollzeit

52% 24% 24%


